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PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .....88. 0 20.05.2002 

ATTI CONSILIARI |. VITLEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 20 MAGGIO 2002, N. 88 

PRESIEDE IL PRESIDENTE = —LUIGIMINARDI 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 10,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale (alla quale sono stati invitati a partecipare stu- 

denti e docenti di alcune scuole superiori marchigiane per esaminare e discutere gli 

elaborati contenenti valutazioni e proposte in relazione ai “ principi” del nuovo Statu- 

to regionale, recentemente formulati dalla Commissione Statuto) e dopo una breve in- 

troduzione, dà la parola al Presidente della Commissione straordinaria per lo Statuto e la 

riforma elettorale consigliere Amati ( illustra i principi generali del nuovo Statuto). Quindi, 

dichiara aperta la discussione generale, alla quale intervengono: 

e Alessandra Ciarrocchi (studentessa dell’Istituto “Da Vinci” di Civitanova Marche - 

Mc); 

e Luca Torselletti (studente Istituto tecnico industriale statale “Merloni” di Fabriano), 

e Franca Romagnoli (consigliere regionale); 

. : Francesco Poeta (studente Istituto tecnico industriale statale “Merloni” di Fabriano), 

e Enrico Rimini (studente Istituto professionale “Panzini” di Senigallia -An); 

e Marco Moruzzi (consigliere regionale); 

e Marco Giangolini (studente Liceo scientifico “Marconi” di Pesaro), 

e Francesco Nastasia (studente Liceo Scientifico “Marconi” di Pesaro); 

e Francesco Massi (consigliere regionale); 

e Nazzareno Gaspari (Presidente ASAM.); 

e Roberto Tontini (consigliere regionale); 

e Valentina Vignoni (studentessa Istituto tecnico commerciale “Benincasa” di Ancona);      
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Maura Antonini (docente Scuola Media di Visso — Mc); 

Cesare Procaccini (consigliere regionale); 

Valentina Paolucci (studentessa Istituto tecnico per geometri “Bramante” di Macera- 

ta); 

Marco Sanalitro (studente Istituto tecnico per geometri “Bramante” di Macerata); 

Michele Corsi (docente Università di Macerata); 

Umberto Trenta (consigliere regionale); 

Bordoni Marika (studentessa Istituto tecnico “Einaudi” di Porto S.Elpidio — AP); 

Stefania Benatti (consigliere scsicaiàà 

Paola Perlini (docente Istituto professionale “Panzini”di Senigallia — An), 

Carlo Ciccioli (consigliere regionale); 

Andrea Ricci (consigliere teglonale» 

Sergio Spurio (docente Istituto “Fazzini Mercantini” di Ripatransone — AP); 

David Favia (consigliere regionale). 

Conclusa la discussione generale, il Presidente (dopo aver comunicato, con la lettura di una 

nota, l’assenza giustificata della prof.ssa Melina Decaro, Vice Segretario generale della Pre- 

sidenza della Repubblica) dà la parola al Presidente della Giunta D’Ambrosio (per 

l’intervento conclusivo), porge un caloroso ringraziamento agli intervenuti e dichiara chiusi 

i lavori alle ore 13,10. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
Lpy}gi Minardi  

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo


